国足输球让叙利亚停火? 想多了!

7日晚,一则题为《叙利亚男足赢了中国男足,为了庆祝胜利,叙各方停火48小时》的文章,在网络上热传。其实这不过是个段子。

新华社驻叙利亚大马士革分社首席记者车宏亮说,叙政府军和反对派没有宣布达成任何的停火协议,在叙多地,尤其是冲突重灾区阿勒颇,流血事件仍在发生。据叙利亚电视台报道,在中叙足球比赛后,叙利亚反对派7日在阿勒颇发射多枚火箭弹,造成4人死亡。



俄罗斯远东退休老人青睐到中国养老近千元退休金能应付一切

近日,俄罗斯媒体报道,黑龙江省哈尔滨市、珲春市、黑河市等地,近年来越来越受到俄罗斯远东退休老人的青睐。 官方数据表明,超过4万名俄罗斯老人退休后,选择搬到这些城市养老。

75岁的瓦莲京娜·费奥多罗夫娜和丈夫彼得·科兹洛夫退休后,就选择搬到黑河生活。除了没能习惯中国饮食,这里的一切都让老两口感到满意。

"我每月都给自己添置新衣……(回到老家)许多人都感到生气,嫉妒我们晚年活得却像年轻人:旅游、下馆子。可为什么不呢?两人吃一顿晚饭只要100卢布,200卢布就能在街头小店饱餐一顿。"费奥多罗夫娜说,她一个月的退休金是9000卢布(约合968元人民币),即使丈夫的退休金全部存入银行,两人也能过日子。"在俄罗斯,这是不可能的。"

德国一男子30年没出过家门 他的父母因此被警方调查

近日,德国警方对巴伐利亚州弗赖恩费尔斯村一对夫妇展开调查。媒体报道说,他们涉嫌非法监禁自己的儿子,长达30年之久。

据悉,被两人监禁的儿子今年43岁,自13岁辍学后,就从未在公共场合露面。警方根据邻居提供的线索找到他后,立即把他送去医院。被解救时,该男子看上去精神不佳,但不存在营养不良的情况。警方发言人说,有证据表明,该男子受到很好的保护,他的父母可能最终不会被起诉。

该男子的母亲已经76岁了。她接受媒体采访时说,自己的儿子没有遭到囚禁。他之所以选择30年足不出户,是因为上学时遭到严重欺凌。"他的自我隔离完全是出于对同学们的恐惧。"这名母亲说,"他只是想和我们在一起,你们根本无法想象这30年来我们是怎样度过的……我唯一想做的就是保护自己的儿子。"



美国艺术家浮冰上作画

美国艺术家"Hula"来自夏威夷。最近,在一家户外装备公司的赞助下,他去了加拿大北部的巴芬岛。在那里,他以浮冰作为画布,创作了一系列名为"朝生暮死"的油画。

在浮冰上作画并非易事,首先得找到一块不会开裂的冰壁,这往往需要花费数小时来寻找。另外,在浮冰上作画,作品会随着浮冰的融化而融入海水中,因此必须选择一种天然无污染的颜料,以免对当地的海洋环境造成破坏。在创作中,Hula采用天然亚麻籽油和红花油制作而成的颜料。

"在几周内,这些壁画将永远地消失。对于那些想要来找到壁画的人,我希望他们能够有一种紧迫感。壁画代表的是那些受到海平面上升影响的数百万人,只不过,我们很少有人会注意到这种影响。"Hula说。



美国纽约地标"玫瑰阅览室" 翻修两年重新开放

10月5日,美国纽约公共图书馆的玫瑰阅读室重新开放,重新成为曼哈顿的地标。

两年前,由于阅览室内的一块天花板掉落,该阅览室宣布禁止民众入内。图书馆馆长托尼·马克思说,因为阅览室装修材料寿命是100年,而阅览室本身已经使用105年了。为了确保没有类似事件再次发生,纽约市耗费1200万美元整修。





涉嫌杀害浙大毕业赴美留学中国学生纪欣然 她庭审时说:他是中国人,中国人肯定有钱

日前,浙大毕业生、美国南加州大学中国留学生纪欣然被害案进入陪审团庭审阶段。女被告阿里简达拉·古雷罗当庭承认,曾动手打过纪欣然。她还说,之所以挑中纪欣然,是因为"他是中国人,中国人肯定有钱"。

2014年7月,在参加完学习小组后,中国留学生纪欣然在回家途中遭遇4名嫌犯抢劫。根据此前检方公布的视频显示,包括古雷罗在内的4名嫌犯,使用棒球拍、扳手等工具,殴打并抢劫纪欣然。纪带伤回到住处,等到室友发现他时,已伤重不治。

犯案时,古雷罗只有16岁。辩方律师试图以"年纪小,不懂事"为由,为古雷罗辩护。不过,当地法庭已决定,古雷罗等人将会作为成年人来接受判决。

乍得准备罚美国石油巨头740亿美元相当于该国5年GDP

10月5日,乍得最高法院宣布判决,美国石油公司埃克森美孚在过去15年时间里未能尽到交税义务,需交罚款740亿美元,外加8.19亿美元的税款。乍得位于非洲中部。世界银行评估乍得GDP为130亿美元,罚款金额几乎是该国GDP的5倍多。

泡个澡也能减肥

有没有不运动又能减重的办法?英国一项研究显示,泡热水澡可以达到上述目的,而且还便宜。

拉夫伯勒大学和莱斯特大学研究人员在研究用何种方法替代运动来控制 II 型糖尿病时发现,在40摄氏度的热水中泡上1小时可燃脂126卡,相当于步行25到30分钟,对降低血糖水平来说,泡热水澡的效果也好过骑车。

研究人员招募10名男士,让他们在泡澡时佩戴监测仪,记录下他们一天当中的血糖变化;另一天里,研究对象改为骑车时佩戴监测仪,骑车强度需达到让他们体温升高1摄氏度的要求。结果出人意料:泡澡时研究对象的血糖峰值比骑车时低10%。

参与研究的史蒂夫·福克纳博士说,研究对象即使躺在浴缸里什么也不做,依然消耗了超过100卡热量,"我们认为,这是因为泡澡激发人体合成了更多的热休克蛋白,这有助降低血糖"。不过,他依然鼓励大家多运动,以保持身体健康。